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1. fordulé Felkészito tanar neve:
Kiegészitésként kiilén L,
lapon is dolgozhatsz. Teljesitmény: | /60 pont
lfeladat: /8 pont

Az alabbi ionok kdzil mindegyik lehet ,kakukktojas”. Miért?

(Segiti a valaszt, ha elészor jelolod az ionokat.)

fluoridion, kaliumion, kloridion, szulfidion

2feladat: /14 pont

Tizenhdrom +1

A 13 jo részmegfejtés elso betiii adjak a + 1 megoldast

a)
b)
c)
d)
€)
f)
9)
h)
i)
)
K)
1)

Fémes kotést, 2, 8, 8, 2 elektronszerkezetli atomokbol felépiilé elem neve. ...........oovvvviiiiiininnn..
A magnézium égéstermékében [EvO Negativ ioN NEVE. ........oviuiiriiiiniitiiiet i aeeens
A hidrogén EEStErMEKE. . ........onitii it e
10 elektront és 13 protont tartalmazo kémiai részecske NeVe. .......c.ooeviiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeaans
Az atomokbol a pozitiv toltésii ionok elektron-.....................ooinii -sal keletkeznek.

A belso energia valtozasa szerint ilyen folyamat a kénsav higitasa. .................coo
A VIII. fécsoport tagjainak gyljtOneve. ..........o.oieiuiuin i
Sarga szinli nemfém atomjabol keletkezd, toltéssel rendelkezd kémiai részecske neve. .....................
A pozitiv toltésll 10n0k GYUJEONEVE. ......ue i

Amikor a jédatom ionnd alakul, ennek az elektronhéjnak valtozik meg a szerkezete.

Ez kiilonbdzteti meg az iont a tdbbi kémiai részecskétol. ...... ...,

A mindennapi életben igy nevezik azokat a valtozasokat, amelyek végbemenetekor langot latnak. .......

m) A kéolaj, a foldgaz, a gyémant és a cukor k6z0s alkotOrésze. ..........oovvvviviiiiniiiiiiiiieieean,

LAY (4 ] 11 P
3.feladat: /15 pont

Egy francia természettudos szlletésének és haldlanak évét allithatod 6ssze a szamitasok eredményeinek
mérészamabol.

Ki volt ez a tud6s? (Segit a lexikon.)

a) 16 gkénbdl hdny g kén-hidrogén allithato elé?
b) Hany g oxigén kell 5,5 g szén-dioxid keletkezéséhez?
€) 72 g magnézium elégetésekor, hany mél fehér port kapunk?
d) Hany tomegszazalékos a 34 g cukorbdl és 166 g vizbol késziilt oldat?
€) Mennyi a témege 1 mdl olyan atomnak, amely 8 mol, toltéssel rendelkezd részecskét tartalmaz?
f) 80 g kalcium atalakuldsakor, hany mol elektron vesz részt a reakcidban?
Sziiletett: ...............eeenee ,meghalt: .......................... Neve: oooooviiinnnn.

Néhany mondatban ird le, miért mondjak a tuddsrdl, hogy a modern kémia atyja?




4. feladat: /10 pont

irj 6t olyan reakciGegyenletet, amelyben viz keletkezik! (kozombosités, egy elem égése, egy vegyillet égése,
fém-oxid redukcidja hidrogénnel, bomlas)

5. feladat: ...... 16 pont
Foszfor és klor reakcigjaban kétféle dsszetételii foszfor-klorid is keletkezhet. Az egyik vegyllet 22,55 tdmeg -%
foszfort tartalmaz. A masik vegyulet keletkezésekor 100g foszfor 572,589 klorral 1ép reakcioba. Mi a két
vegyulet dsszegképlete és neve?

6.feladat: /7 pont

100g vizmentes trisot (NasPO4) oldunk 200g vizben. Az oldat sfirtisége 1,12g/cm?,
a) Hany témeg % s6t tartalmaz az oldat?
b) Hany mol natrium iont tartalmaz az oldat?
c) Mennyi az oldathan a natrium ionok koncentracidja mol/dm?3-ben?
d) Mennyi az oldat foszfation koncentracidja g/dm3-ben?
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